



医务人员合影。

七月七里践初心 战「疫」终有胜利时

七月的洪雅，旗帜在招展，信念在涌动。七月的洪雅，山河、信念、诗篇都格外昂扬；七月的洪雅，生命、万物和青春都格外蓬勃……

七月，洪雅本是风吹稻香、纳凉避暑的美好季节，然而，疫情的突然来袭打乱了所有人的节奏……坚持“动态清零”总方针，全员闻讯而动，同心抗“疫”，坚决打赢疫情防控遭遇战、攻坚战。一张张面孔，清晰而明亮，展现着一个个守护洪雅的动人瞬间。

当七月的风吹过，相信所有的努力必然会有美好的结果。

□蒲训罗义陈慧
眉山日报全媒体记者
彭威楠文/图



新冠肺炎疫情防控临时党支部党员宣誓。



民警防疫卡点执勤。



防疫人员协力推车。



深情送别，致敬白衣天使。

主编 吴晓彬 编辑 王琴
美编 李红利 校对 王小普

A 全心全意 “疫”线真情

“七里坪发生疫情后，你们非但没有出现管理混乱、组织无序情况，反而响应迅速、处置有力，让人感动。”这是7月25日，重庆籍游客罗女士所在的酒店解封后，返程接受记者采访时说的第一句话，她盛赞洪雅的防控措施和成果。

当天，按照洪雅县发布的关于《调整七里坪社区风险等级的通告》，七里坪部分临时管控区域开始解封，人员可有序流动。记者在采访中，遇到正在收拾行李准备返回重庆的罗女士，面对采访邀请，罗女士欣然答应。

在交谈中得知，罗女士和家人于7月8日来到七里坪度假，7月15日七里坪出现疫情后，其所在的酒店随即升级防疫管控措施。原本罗女士非常担心疫情期间，家人们的健康和生活不能得到保障，但洪雅有力、有

序的措施和保障彻底打消了她的顾虑。短短几天时间，就收到解封通知，令她兴奋不已。

“疫情会对经济社会方方面面造成冲击，对政府来说是一个考验。但洪雅县在这次疫情防控处置中，非常好地解决了游客和业主、住户的诉求，向大家展示了一个非常有担当、有能力的洪雅形象，对洪雅提升影响力起到非常积极的作用。”据罗女士讲述，被封控在酒店的日子里，她看到了洪雅人民为疫情防控所付出的艰辛努力，为游客免费提供的运

送车辆，每天出现在门口的生活物资……各种暖心服务都让她感动不已，也给她留下了极为深刻的印象。采访结束前，罗女士表达了再次回洪雅，到七里坪的愿望，希望进一步感受这里的风土人情，感受这里的力量与温暖。

不只是罗女士，在七里坪采访的这段时间，记者看到了许许多多和罗女士一样，在这次疫情防控中被洪雅感动的人。7月26日，第一批志愿者即将返程，欢送仪式上，一名当地住户泪流满面，依依不舍地向志愿者告别；当晚，七里坪路88号高风险区连续几天核酸检测全阴，住户在出门有序活动时候，志愿者奋力挥动党旗，向所有奋战在抗疫一线以及支持抗疫工作的人们致敬；返程的人们用力挥动双手向志愿者表示感谢……

十余天的时间，从部分区域临时管控到全域静态管理再到逐步解封，记者在采访中，看到了无数投身抗疫一线的人，看到了温暖而感动的事，看到了人民对洪雅疫情防控工作的肯定，也看到了防疫背后最纯粹的力量，同心、奉献、感恩……

B 众志成城 “疫”齐加油

“疫情当前，我们总是要做点什么，总要贡献点什么，才能为防疫出力。”在七里坪物资转运中心，一个由十几名商户组成的群体，他们每天的工作就是分拣蔬菜、转运物资等。7月中旬，他们在七里坪遇上疫情，面对突变，他们做出了一个非常大胆的决定：主动请战，就地转化为志愿者。

物资转运是个体力活，每天24小时全天候运行，而他们从来不说

累、不抱怨，每天敬业，只为将物资以最快的速度送到需要的人面前，为七里坪抗疫加油。

同样，在七里坪，出租车司机也用他们的方式为抗疫增添力量。24小时待命，身穿防护服，哪里需要去哪里。送核酸监测样本、运送志愿者……只要需要，他们总能第一时间出现。据了解，本次疫情防控工作中，全市有110余辆出租车投入其中。

“方便”“快捷”……这是人们对

支援七里坪出租车司机的夸奖，放在平时，这或许不是赞美之词，但在七里坪，因车辆缺乏，打车成了大问题，免费、招手停的出租车成了很多志愿者的最爱。路上遇到赶路的志愿者，出租车师傅也都尽可能搭载一程。

在七里坪，每天都有抗疫故事在发生，清晨一丝不苟的环境消杀、早中晚住户的配合……不同的人，用不同的方式为抗疫加油。

C 倾力投入 “疫”马当先

7月16日凌晨4点，许多人被一通电话吵醒，电话里告知七里坪急需志愿者。接到电话后，大家纷纷主动请缨，志愿加入队伍。凌晨5点半，志愿者队伍在指定地点集结。凌晨6点半，仅用2个小时，洪雅第一批疫情防控志愿者队伍共292人集结完毕向七里坪进发。

抵达七里坪后，不顾劳累，志愿者们随即投入到疫情防控工作中。因当天需要补充核酸采样队伍，一些志愿者便穿上防护服帮助医务人员进行信息录入、秩序维护等工作，一天工作下来，衣服湿了又干了又

湿。结束了一天的工作，志愿者在安排的住宿点开始打扫卫生，清理出睡觉的地方，因条件有限，很多志愿者只能打地铺，而忙完这一切已是第二天的凌晨3点。

“咬咬牙坚持一下就过去了。”在随后的时间里，凭借不怕吃苦的精神，志愿者们硬是在艰苦条件下，出色地完成各项任务。这些来自交通、卫健、宣传、公安、教体等系统的志愿者们无私奉献的服务赢得游客和业主的一致赞赏。

与时间赛跑，每天凌晨4点，当人们还在熟睡的时候，医务人员已经

迎着晨雾开启了他们的工作。

敲门、核对信息、扫健康码、咽拭子采样……简单的动作重复多次也会变得不简单，就是这样的工作，他们一天要重复上百次，采集几百个样本。因身穿防护服，这些“大白”们都不敢喝水，生怕会浪费掉一件医用防护服。一件裹得严实的防护服，他们有时候一穿就是六七个半小时。

“治病救人是我的天职，医者仁心是我的初心。只讲奉献，不讲条件！”即使累得精疲力尽，他们还是拖着疲惫的步伐迈向需要的地方。

D 感恩奉献 “疫”路有你

“谢谢你们，你们辛苦了，向你们致敬！”7月25日，七里坪F6区，收到解封通知后，业主们可以走出家门。遇到乘坐着志愿者的摆渡车时，他们纷纷向志愿者挥手致意，部分业主甚至用深鞠躬来表达他们的谢意。

像这样的情景经常在七里坪出现。为保证游客、业主正常生活，洪雅投入大量人力、物力、财力，尽最大可能满足他们的需求。小到生活用品，大到治病看病，志愿者们用无微不至的关心和关怀拉近了与游客和业主的距离，建立了深厚的感情。

“少麻烦他们，让他们多休息

会。”“我们能克服的事尽量不去麻烦他们。”在F4区业主群里，为了给志愿者减轻负担，感恩志愿者，业主们也纷纷发出倡议，尽量不买不必要的生活用品。

“洪雅人民的热情让我哭了一路，这段日子的所有心酸与辛苦都值得。再见！洪雅！”这是网友@舍予舒在短视频平台发布的视频中的文字。在这场疫情防控战中，总共有1100余名医务人员汇聚七里坪，来自内江、资阳、雅安医疗队以及东坡区、彭山区、仁寿县、丹棱县、青神县的960名医务人员与214名洪雅县的医务人员并肩战斗，他们英勇无

